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TAALTOEZICHT Wetstraat 70
Tel.02/23089 46

Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

20.048/11/PF

Mi jnheer de Minister,

Tijdens de zitting van 9 juni 1988, hebben de verenig-
de afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.}, een klacht
onderzocht tegen de Rijksdienst voor Pensloenen - Zuidertoren 1060 Brussel.

De klaagster, een Franstalige Imwoonster van VOEREN,
beweert dat ze van bovengencemde Instelling een pensioenfiche 281,11 heeft
gekregen, die bedoeld was om haar belastingaangifte in te wullen en die wel
in het Frans was gesteld maar waarop Nederlandstalige vermeldingen stonden.
Bovendien was de omslag ook in het Nederlands gedrukt.

De aangeklaagde instelling is een uitvoeringsdienst van
de Staat, waarvan de zetel in Brussel-Hoofdstad is gevestigd en de werkkring
het hele land bestrijkt.

Overeenkomstig artikel 44 der bij K.B. van 18 juli 1966
samengevatte wetten op het gebruik der talen in bestuurszaken (S.W.T.]}, zijn
de bepalingen aangaande de centrale Diensten, met ultzondering van artikel 43,
§ 6 der S.W.T., van toepassing op de uitvoeringsdiensten waarvan de zetel in
Brussel-Hoofdstad is gevestigd en de werkkring het hele fand bestrijki.

Daaruit vioeit voort dat, overeenkomstig artikel 41, §
1, der S\W.T., die diensten voor hun betrekkingen met de particulieren
gebruik maken van die van de drie talen waarvan de betrokkenen zich hebben
bediend.
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De rechtspraak van de V,C.T, (adviezen nrs. 1890 van 6
juni 1967 en 19.076 van 17 maart 1987) steunen op de bepalingen van artikel
41, § 1, der S.W.T,

De volledige briefwisseling dient opgesteld in de taal
van de particulieren, m.a.w. niet enkel het adres van de klager maar het hele
briefhoofd. De taal op de omslag die gebruikt wordt voor het verzenden van de
brief, moet eveneens overeenstemmen met de taal van de briefwisseling.

Bijgevolg oordeelt de V.C.T, dat de klacht ontvankelijk
en gegrond is,

Een afschrift van dit advies wordt naar de klager
gestuurd. s

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER
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